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Ams: Anekcen
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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[TpuMech KpoBH B criepMe B BalieM Bo3pacTe dailre BCero ObIBAeT CIeNCTBHEM BOCIATUTENIbHBIX
SIBJIEHUU B TIOJIOBBIX My TSX (BE3UKYIUT, IPOCTATUT) WM HAJMYKMEM IaluIJIOM B YpeTpe, XOTS He
UCK/II0YeHa u 60jiee rpo3Has MaToorus. BaM ciemyeT oOpaTUThCS Ha OYHEIN IPHEM K YPOJIOTY OJIs
ocMoTpa u 00cliefoBaHus: CIeAyeT OMpPeaeuTh YPOBeHb IIPOCTATOCIEIN(DUUEKOr0 aHTUT'eHa B KPOBU
(TICA), BEIIOHUTH PEKTaJIbHEIA OCMOTP, TPAaHCPEKTAJIbHOE Y/IbTPa3BYKOBOE MCCIIeOBaHNE
IIPOCTAThI, YETHIPEXCTAKAHHYI0 ITPo0y (MUKPOCKONHS + moceB). [JanbHeNINe 0eCTBUSA UCXOS U3
pe3ynbTaToB 00CIenoBaHuUS.



